

2016年9月10日

责任编辑:郭建生 E-mail:gjs1962@sohu.com 电话:88865121

“父亲守规矩就医”是一个范本

微观点:在公立医院,从长远来说,大家都遵守规则,这才是最大的公益性,才能够让从医生到患者都集体受益。守规矩就医的医生父亲,本应成为一个社会范本。

■吴帅

在江苏南通市第六人民医院外科急诊室里,摔伤了脚的父亲来到医院就医,他的儿子正是这里的骨科医生。看到儿子诊室里围满了患者,他默默地排在了队伍后面……直到前面只剩下两名患者,儿子才猛然发现了父亲。媒体称,这样的一条新闻感动了很多人。

在这里,也许很多人感动的是医生的忙与累。而身为医者,最令我感动的则是新闻末,那位医生儿子这样的一席话,他说:“老人家很遵守规矩,也很体谅我的工作,我挺疲惫的,平时很少顾到家里。他知道我忙,工作这么多年,这是我第一次看到我工作的环境。”

明明可以享受到的“特殊”待遇,这位医生父亲却放弃了。

按照很多人的理解,你儿子是这家医院的医生,你有足够的理由和机会去享受优先就医的特殊待遇。比如,在医院享受VIP的绿色通道,成为一路得到重点照顾的对象。在这样一个社会,很多人看病就医不正是这样干的吗?

在近日热播的电视剧《小别离》中,有这样一幕,医生父亲给前来求助的朋友承诺帮忙,并且马上写字条。他说,你拿着这个字条找我儿子就行了。因为挂

这位医生号的病人太多,这位朋友担心挂不上号。现实生活中,我们对这种“条子”多么熟悉!亲朋好友的“条子”,领导干部的“条子”……甚至还可以一路蔓延到,亲朋好友的亲朋好友,领导干部的亲朋好友的“条子”。这种有形和无形的“条子”何其之多。

是的,我们对这种现象已经习以为常,熟视无睹。

但我得承认,有时候看到这样的场景,我会感到非常刺眼。毕竟这是在公立医院发生的事件,医院有公器的特性,医生也是公器人员,本来都理应秉公行医。但看来看去,这种底线已经被冲击得濒临崩溃,荡然无存,所以才有那么多视冲破规矩为常态的围观者,这是我们现

在医疗环境的一种真实写照。

但在这种似乎可以唾手可得的“福利”面前,现在这位父亲选择的是守规矩,默默地排在了队伍后面,他还是一位骨折的病人。在外人看来,明明可以享受到的“特殊”待遇他却放弃了。

他是怪还是傻呢?或者说,主语究竟是这位医生父亲还是我们自己?

在这个人情社会,“秉公”行医的精神渐行渐远。上到管理者下到普通民众,看病要找熟人已经成为一种不约而

同的默契,一种集体的就医行为,甚至衍化为一种文化。反过来,它会制造一种巨大的压力,好像你不找熟人看病就医,就一定会吃亏,排不上队住不进医院,变成一种普遍的社会焦虑。

当然,在这个全民热衷于递字条找关系办事的社会,提出这样的观点或许会给很多医者压力。但是不等于我们就可以因此漠视一些真相。

公立医院就是公立医院,理应有它自己的样子,彰显出公平性。设身处地地思考一下,如果当我们自己也是排队看急诊的病人,心急如焚,突然有人通过“关系”插队到了我们的前面,身为当事人,你能不能接受这种行为?如果我们不能接受,为什么却要求别人可以接纳这种安排,侵犯到别人的权利与利益?

毫不避讳地说,这种全民热衷于找关系递字条就医,也会给医生制造过大的心理压力。本来,按规矩行医是对医生的保护而不是束缚。如果工作中,一切都是按照规矩来办事,相信医生的工作会简单而纯粹得多。相反,如果每天面对的是一个个找熟人关系前来的就医者,医生会受到太多无谓的干扰,有时候甚至会无所适从,造成苦恼。因为,熟人通常意味着提出更多不合理的诉求,经

常会冲破医疗规章,医生应该执行或者不执行,都变成了一件难事。

公立医院要成为真正意义上的公立,关键在于我们都得把它当成公立医院看待,让自己的行为符合这种标准,不管是医生还是就医者。如果我们每个人都已经不在乎这种标准和原则,顶着种种美好的理由与借口肆无忌惮地冲破它。长此以往,公立的招牌就在一片默契被拆除。

守规矩就医的医生父亲本应成为一个社会范本。在公立医院,从长远来说,大家都遵守规则,这才是最大的公益性,才能够让医生到患者都集体受益。而在一切的对象中,管理者遵守规则,这是头等大事,也才会形成一种秉公行医的风气。

至少从现状来看,现在我们这个社会还是远远低于这种标准的,所以看到这样一位默默排队坚守原则的医生父亲,才会令你如此地感动。也才会让医生儿子的肺腑之言脱口而出——父亲很体谅我的工作!

我也相信,此刻当下,绝大多数医者都需要这种“体谅”,因为我们也太缺少这种“体谅”。我坚定不移地深信一点,即使没有“条子”,不是“亲密”关系,绝大多数医生也会一视同仁,尽自己的可能去呵护病人的生命健康。

有一种“任性”叫对抗组织

微观点:对抗组织的“任性”者,无不把眼里根本就没有政治纪律和规矩,平时在台上说的话,也只是说给别人听的。他们以为自己暗地里收点贿赂什么的,组织发现不了,这真是自作聪明。

■唐剑锋

去年底,《咬文嚼字》杂志曾发布2015年度“十大流行语”,“任性”一词排在第七位。从字面意思上讲,“任性”一词指听凭秉性行事,率真不做作或者恣意放纵,以求满足自己的欲望或达到自己某种不正当的目标或执拗使性,无所顾忌,按自己的愿望或想法行事。

近年来,我们常常听到:“咱有钱就是任性!”“咱有权就是任性!”等等。当一个人凭秉性行事,放纵,不约束自己时,该是多么的可怕!在“任性”人眼里,什么规矩、规定、制度,甚至法律,都是给别人制定的,对其没有约束力。

近日,《中国纪检监察报》用半个版面的篇幅,刊登了一篇文章,题目叫《对抗组织审查是错上加错》。文章介绍了几起典型案例:一是,贵州省纳雍县原副县长杨奎因严重违纪、对抗组织审查被开除党籍、开除公职,移送司法机关处理。杨奎是这样对抗组织的:早在2015年9月,杨奎在接受纪委约谈时,就对组织的提醒置若罔闻,坚决否认自己有问题,并在“个人情况说明”上写下“请愿”二字,请组织还其清白,还信誓旦旦地表示“我经得起组织的任何调查。”二是,四川省蓬安县原书记袁菱被人实名举报后,不但把老板们一个个叫过来订立攻守同盟;这位美女书记甚至还模拟纪委谈话,要求老板们严守“承诺”。三是,河南省平顶山市新华区经济技术开发办原主任杨河涛因违纪问题被举报后,把单位小金库账簿拿回家焚烧了1个多小时。其间,他还不断给司机和会计打预防针,“纪委不管问啥都不要说。”四是,山东省莱芜市医药公司原党委副书记、总经理张敬贵在组织对其初核期间的对抗“表演”可谓丑态百出。他安排财务人员连夜加班重新抄账、篡改凭证,安排证人装病装疯住院等等。

综观上述“任性”者,无不把眼里根本就没有政治纪律和规矩,在违规违纪行径暴露后,才敢销毁资料、转移钱物、订立攻守同盟,甚至煞费苦心、绞尽脑汁对抗组织审查。“对抗组织审查”者,平时台上说的话,只是说给别人听的;学习党规党章,只是做做样子。他们认为“八小时以外”,自己暗地里出点格、收点贿赂什么的,组织监督不了、发现不了,这真是自作聪明。

这种“任性”,实属一种“自我感觉良好”的侥幸。他们在初审时,利用手中掌握的权力,还有的点余威,负隅顽抗,千方百计“捂盖子”,企图瞒天过海、逃避惩处。其实,陈毅元帅早就告诫过:“手莫伸,伸手必被捉。党与人民在监督,万目睽睽难逃脱。”



在宣誓仪式感中铭记服务职工

微观点:工会换届,新当选的工会委员集体宣誓,旨在凸显当选者对责任担当的清醒认识,不忘广大职工群众的信任和期待。

■董柏云

据媒体报道,近日,长城汽车股份有限公司天津哈弗分公司召开工会会员代表大会,新当选的5位工会委员集体宣誓:“我忠实履行《中华人民共和国工会法》,倾听会员诉求,反馈职工意愿,积极沟通协调,服务职工,服务企业……”

工会换届,新当选的工会委员集体宣誓,这样的仪式还是比较少见。现实

中,不少基层工会选举产生新一届工会委员会,人们往往关注的是谁当选上了委员,却很少、甚至忽略了集体宣誓这一不可或缺的重要环节。而天津哈弗分公司的当选者集体宣誓,可以为基层工会组织起到示范引领的作用。

当选者集体宣誓仪式是种形式,推行这种形式,更重要的是让当选者在宣誓的仪式感中,铭记服务职工。

卢梭有一句至理名言:“一切法律

之中最重要的法律既不是刻在大理石上,也不是刻在铜表上,而是铭刻在公民的内心。工会受党的领导,是职工群众自愿组成的组织。既然职工群众信任你,选举你为工会委员,从当选时庄重承诺的那一刻起,就必须为之付出努力,如此才能实现从“纸上宣誓”到“忠于职守”的华丽转身。

当选者集体宣誓,其意义自不待言:它旨在凸显当选者对责任担当的清

醒认识,不忘广大职工群众的信任和期待。同时也表明当选者对《工会法》的尊崇,对职工群众的敬畏,其本意在于切实履行基本职责和竭诚服务职工。这更有利于增强工会委员的使命感、责任感、荣誉感。牢固树立法治意识,不能以其他任何理由规避自己承担的义务与责任,违背职工意愿,甚至是随心所欲、任性办事。这不仅是一项象征性的程序行为,它有着重要的实质意义和作用。

笔者以为,在新的历史条件下,建立新当选工会委员集体宣誓制度,不仅为社会主义政治文明赋予一种崭新的时代形式,还能更进一步强化工会“娘家人”的规范履行行为,从而更好地依法治会,全面推进工会的各项工作。

“私人定制”是精准的供给侧改革

微观点:“私人定制”从消费端来说,真正实现了商品的量体裁衣。何谓供给侧改革,借力于大数据的“私人定制”,或许就是最好的诠释。

■关育兵

据媒体报道,日前在沈阳举行的第十五届中国国际装备制造业博览会上,沈阳机床集团将“私人定制”从想象变为现实,依托i5智能机床、iSESOL云平台等搭建的i5制造新生态,整合了需求方、设计方、制造方、工具提供方等各方资源,让消费者与工厂甚至机器直接对话,获得所需商品,服务型制造新模式日益清晰。

这段新闻的描述,显然还是抽象,并不能让普通的消费者理解。不妨来看一个例子。送一款与众不同的戒指

给恋人,按照自己独特的构思,烙上自己独特的印记,不仅是许多热恋中的宝宝们特别在意的事,也是宝宝们自己特别有幸福感和自豪感的一件事。对于私人定制来说,很简单,点击手机,把想法发到云端;珠宝设计师就会按你的旨意提供设计方案,随后在云端找到一台待机的i5智能机床,下达指令、加工制造。不久,这款专属于你的戒指就会寄到你手中。消费如此惬意,制造如此便捷,爽吗?

这不是想象,也不是电影中才有的镜头,“私人定制”正在进入普通人的生活,让平头百姓开始有了富豪才能享受的“专

利”。除了“沈阳机床”这类装备企业,“青岛红领”、“海尔”、“长安汽车”等直接面向消费者的制造企业,将个性化定制搞得风生水起。在红领集团“魔幻工厂”,企业已积累了200万名顾客数据,实现消费者直接与工厂对接的C2M模式创新,每天可提供3000套定制服装。

“私人定制”的好处,从消费端来说,是让个性化的消费得到满足,真正实现了商品的量体裁衣。从供给侧来说,是减少了企业的库存和资金流压力。从传统的做了再卖,到现在的卖了再做,企业无须为库存担忧,也无须付出更多的资本,这显然能够降低企业生产成本,提高企业利润。

“私人定制”的好处,从消费端来说,是让个性化的消费得到满足,真正实现了商品的量体裁衣。从供给侧来说,是减少了企业的库存和资金流压力。从传统的做了再卖,到现在的卖了再做,企业无须为库存担忧,也无须付出更多的资本,这显然能够降低企业生产成本,提高企业利润。

杭州杰可士贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州珍食餐饮管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州魏伟禽蛋有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安晨欣副食品商店,注册号为330185600203647,不慎遗失由临安市市场监督管理局2011年4月20日核发的营业执照副本一份,声明作废。

杭州耀新建设有限公司吸收合并建德市古建园林工程有限公司公告

经本公司股东会(出资人)决定:杭州耀新建设有限公司和建德市古建园林工程有限公司合并。合并前杭州耀新建设有限公司的注册资本为2180万元;合并前建德市古建园林工程有限公司注册资本为770万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州耀新建设有限公司存续,建德市古建园林工程有限公司注销。合并后,杭州耀新建设有限公司的注册资本为2950万元。杭州耀新建设有限公司和建德市古建园林工程有限公司的债权债务由合并后的杭州耀新建设有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告!

杭州耀新建设有限公司
2016年9月10日

杭州耀新建设有限公司吸收合并建德市古建园林工程有限公司公告

经本公司股东会(出资人)决定:杭州耀新建设有限公司和建德市古建园林工程有限公司合并。合并前杭州耀新建设有限公司的注册资本为2180万元;合并前建德市古建园林工程有限公司注册资本为770万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州耀新建设有限公司存续,建德市古建园林工程有限公司注销。合并后,杭州耀新建设有限公司的注册资本为2950万元。杭州耀新建设有限公司和建德市古建园林工程有限公司的债权债务由合并后的杭州耀新建设有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告!

建德市古建园林工程有限公司
2016年9月10日

体彩20选5
浙江第16245期 总投注额:169238元
中奖号码 04 06 10 15 20

一等奖 6 6458 00000
二等奖 369 50 00000
三等奖 5145 5 00000
兑奖有效期:自9月9日起60个自然日。
更多信息查询:浙江体彩网
http://www.zjlottery.com 2016年9月8日

舟山天航实业投资有限公司
注销清算公告:

本公司股东会议决定解散本公司,请公司债权人于自公告发布之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告!

联系人:郑春华 电话:13706547488
2016年9月10日

体彩排列3排列5
第16245期

中奖号码(前三位为排列3) 38948
中奖号码(后三位为排列5) 59125 1040
一等奖 3注 2687861万元
二等奖 3注 25089538万元
三等奖 3注 173 100000元
兑奖有效期:自9月9日起60个自然日。
更多信息查询:浙江体彩网
http://www.zjlottery.com 2016年9月8日

遗失声明

浙江怡好园林建设有限公司遗失张锋A证,类别:企业主要负责人、证书编号:浙建安A(2013)0400769,证书有效期:2013-10-08至2016-10-07,声明作废。
浙江兴怡园林建设有限公司遗失安全生产许可证正、副本,证书编号:(浙)JZ安证字[2014]040761,声明作废。
杭州市湖滨街道时间银行志愿者协会遗失杭州银行营口支行开户许可证,核准号:J3310013942201,账号:75208100074070,声明作废。
浙江斯诺爱科特环保工程有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从10000万元减至1050万元。请债权人自接到本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。
浙江斯诺爱科特环保工程有限公司
2016年9月8日